
希学園 新小６ 第１回 合否判定テスト 算数 模範解答 2022年３月21日実施 制限時間60分
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希学園 新小６ 第１回 合否判定テスト 算数 解説 2022年３月21日実施 (２－１)

60×1000÷25＝2400(㎤/分)

子供の人数を□人とする。

ボールペンは，７×□(本) 鉛筆は，５×□＋18(本)

７×□＝５×□＋18＋30 ２×□＝48 □＝24(人)

７×24＝168(本)…ボールペン

144
160÷ ＝400(人)…全員 400×0.3＝120(人)…緑

360

400－(160＋120＋28)＝92(人)…赤

92÷400×100＝23(％)

７ ２
123÷(１－ × )＝165(㎠)

11 ５

右の図のように補助線を引く。

１辺６㎝の正方形３つと半径６㎝，

中心角90度のおうぎ形から，半径

12㎝，中心角90度のおうぎ形をひ

１ １
く。６×６×３＋６×６×π× －12×12×π×

４ ４

＝108－27×π＝23.22(㎠)

□□□０→ Ｃ ＝３(個)３ １

□□□２→２×２×１＝４(個) ３＋４＝７(個)

４×Ｂ－３ ４×Ｂ－３
＝３→Ｂ＝7.5 ＝４→Ｂ＝9.75

９ ９

7.5以上9.75未満の整数は８，９。８＋９＝17

２ ４ ６ ８ 10 12 14
【 【 【 【 【 【 【 】…】 】 】 】 】 】
３ ３ ３ ３ ３ ３ ３

２ １ ２ １ ２
→【 【１ 【２ 【２ 【３ 【４ 【４ 】…】 】 】 】 】 】

３ ３ ３ ３ ３

→ ０，１，２／２，３，４／４，…

このように３個１セットの群数列として考えることがで

きる。

60÷２＝30(個) 30÷３＝10(セット)

１セット目の和は，０＋１＋２＝３

２セット目の和は，２＋３＋４＝９

３セット目の和は，４＋５＋６＝15となり，

セットの和は初項３，公差６の等差数列となる。

10セット目の和は，３＋６×(10－１)＝57

(３＋57)×10÷２＝300

４ ８
三角形ＡＥＤの高さは，６× ＝ (㎝)

４＋５ ３

８
６× ÷２＝８(㎠)…三角形ＡＥＤ

３

５ 10
三角形ＥＢＣの高さは，６× ＝ (㎝)

４＋５ ３

10
12× ÷２＝20(㎠)…三角形ＥＢＣ

３

(６＋12)×６÷２＝54(㎠)…台形ＡＢＣＤ

54－(８＋20)＝26(㎠)…三角形ＡＢＥ

ＤＦ：ＦＢ＝三角形ＡＥＤ：三角形ＡＢＥ

＝８：26＝４：13

12㎝ ６㎝

フローチャートをかいて解く。

324 216 216 144 144
→ → → →

600 ↓ 400 ↑ 600 ↓ 400 ↑ 600

108 ０ 72 ０

200 200 200 200

144÷600×100＝24(％)

２
１回の入れかえでさとうの量が 倍になる。

３

さとう水の量は変わらないため，１回の入れかえで濃さも

２
倍になる。

３

２回目が終わったときに24％になっているので，

２ ２ ２
３回目…24× ＝16(％) ４回目…16× ＝10 (％)

３ ３ ３

よって，４回。

下の図のような線分図をかく。ＤＢ間で距離一定。

速さの比 太郎：次郎＝６：４＝３：２

時間の比 太郎：次郎＝②：③→差①＝５(分) ③＝15(分)

ＢＥ間で距離一定。

速さの比 太郎：次郎＝３：４

時間の比 太郎：次郎＝ ： →差 ＝５(分) ＝15(分)

15
４× ＝１(km)…ＤＢ＝ＢＥ １＋１＝２(km)…ＤＥ

60

ＡＢ間では１km進むと５分の差がつく。

25
20＋５＝25(分)…ＡＢ間での差 １× ＝５(km)…ＡＢ

５

ＢＣ間では１km進むと５分の差がつく。

15
５＋10＝15(分)…ＢＣ間での差 １× ＝３(km)…ＢＣ

５

(５＋３)÷４＝２(時間) ８時＋２時間＋10分＝10時10分

もとの円柱と円すいの表

面積の和から，重なった

円すいの表面積を引けば

よい。

重なった円すいの長さを

調べるために，右の図の

ような正面図をかく。

もとの円すいと重なった

円すいは相似。

相似比は，８：４＝２：１

よって，半径と母線は，

１ １
６× ＝３(㎝)…半径 10× ＝５(㎝)…母線

２ ２

６×６×π×２＋12×π×８＝168×π(㎠)…円柱

10×６×π＋６×６×π＝96×π(㎠)…円すい

５×３×π＋３×３×π＝24×π(㎠)…重なり

168×π＋96×π－24×π＝240×π＝753.6(㎠)
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希学園 新小６ 第１回 合否判定テスト 算数 解説 2022年３月21日実施 (２－２)

( のつづき)

810.12＝258×π

168×π＋96×π－258×π＝６×π(㎠)…重なり

もとの円すいと重なりの円すいは相似。

面積比 もと：重なり＝(96×π)：(６×π)＝16：１

相似比 ４：１

１
重なりの円すいの高さは，８× ＝２(㎝)

４

□＝８－２＝６(㎝)

問題文の図２の中で，５の所に黒をおいていない８通りの

， 。 ， 。パターンに対し ５の所に黒をおけばよい よって ８通り

右の図のように，４すみをア，アとアの間

をイとする。

アから３つを選ぶパターンは１通り。

アから２つ，イから１つを選ぶパターンは，

右の図①のようにイの場所を決めたとき，

○，□，△，×から２つを選べばよいので，

Ｃ ＝６(通り)４ ２

アから１つ，イから２つを選ぶパターンは，

右の図②のようにアの場所を決めたとき，

○，□，△，×から２つを選べばよいので，

Ｃ ＝６(通り)４ ２

イから３つを選ぶパターンは１通り。

よって，１＋６＋６＋１＝14(通り)
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